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Πειραιώς Σεραφείμ: Να προσευχηθούμε θερμά 
στον Κύριο για τους αδελφούς μας Χριστιανούς 
Ορθοδόξους στη Συρία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Την αρχαιοπρεπή Θεία Λειτουργία του Αγίου Αμβροσίου 
Επισκόπου Μεδιολάνων «ο οποίος ηργάσθην υπέρ του 
Ευαγγελίου μετά πολλής επιστήμης, αγάπης και προσφοράς 
κατά τον 4ο αιώνα», τέλεσε χθες Κυριακή 8 Δεκεμβρίου 2024 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, στον Ιερό 
Ναό Αγίας Παρασκευής Καλλιπόλεως ενώ ζήτησε από το 
εκκλησίασμα να προσευχή θερμά προς τον Κύριο για τους 
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δοκιμαζόμενους αδελφούς μας Χριστιανούς Ορθοδόξους στη 
Συρία. 

Κατά τη διάρκεια του κηρύγματός του, ο Σεβασμιώτατος, επισημαίνοντας πως 
βρισκόμαστε ενώπιον της Μητρόπολης των εορτών για να γιορτάσουμε την 
έλευση του Χριστού, «μία έλευση που άλλαξε τον ρου της ιστορίας και μας έφερε 
στην προτέρα μας ωραιότητα και αθωότητα», όπως χαρακτηριστικά είπε, τόνισε 
πως τελούμε τη Θεία Λειτουργία του Αγίου Αμβροσίου, Επισκόπου Μεδιολάνων 
«μία ευχαριστία» που «αναδεικνύει την ενότητα της πίστεως» «της Μιάς Αγίας, 
Καθολικής και Αποστολικής Εκκλησίας» και «αποδίδει ακριβώς το πνεύμα της 
λατρείας μέσα στο ένα Σώμα του Χριστού, γιατί», όπως συμπλήρωσε, «η Εκκλησία 
είναι ένα Σώμα που εκτείνεται εις πάντας τους αιώνας. Στην αιωνιότητα και στο 
παρόν».

Προσευχή για τους αδελφούς μας στη Συρία
Μιλώντας για τον Άγιο Αμβρόσιο, υπογράμμισε πως «διέπρεψε στον Δυτικό 
Χριστιανικό κόσμο του 4ου αιώνος με υπέροχα πνευματικά έργα. Υπήρξε ένας 
κραταιός Επίσκοπος, ένας οικουμενικός διδάσκαλος, ένας μέγιστος πατήρ της 
Εκκλησίας, ο οποίος την εποχή εκείνη διέγραψε μία θαυμαστή Επισκοπική 
διαδρομή». Έκανε λόγο για την πράξη του Αγίου «να απαγορεύσει την είσοδό στο 
Ναό των Μεδιολάνων του Αυτοκράτορα Μεγάλου Θεοδοσίου, ο οποίος είχε 
καταστείλει αιματηρά, μία επανάσταση στη Θεσσαλονίκη», σημειώνοντας ότι 
«σήμερα χαιρετίζουμε πνευματικά αυτόν τον ήρωα της Εκκλησίας» με την τέλεση 
της Λειτουργικής του αναφοράς προς τον Πανάγιο Θεό.

Στην συνέχεια του κηρύγματός του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς 
κ. Σεραφείμ, αναφερόμενος στην σημερινή Ευαγγελική περικοπή, σημείωσε ότι 
«είναι σκληρή η ανθρώπινη αδυναμία και ασθένεια που δεν μπορεί να αναγνωρίσει 
το καλό. Που δεν χαίρεται με τη χαρά και την ευλογία του συνανθρώπου». Ο 
Κύριος όμως, Γεννιέται στο σπήλαιο της Βηθλεέμ «για να φέρει στον κόσμο την 
ειρήνη ψυχών τε και σωμάτων», πρόσθεσε.

«Η Θεία Λειτουργία του Αγίου Αμβροσίου γίνεται για όλους μας μία δυνατή 
υπόμνηση της χαράς που δεν έχει όρια», είπε ολοκληρώνοντας το κήρυγμά του ο 
Σεβασμιώτατος, τονίζοντας πως «ο Κύριος ήρθε στην ιστορία και Γεννάται κάθε 
φορά στην ψυχή μας και στην καρδιά μας και στο σώμα μας, αρκεί εμείς να 
θέλουμε αυτή τη γέννηση». «Τότε η ζωή μας θα έχει ιερότητα, ευλογία, χάρη και 
αγιασμό», πρόσθεσε και ευχόμενος «να γεννηθεί ο Κύριος στις καρδιές μας»,
σημείωσε πως «γύρω μας επικρατούν πολυειδείς μάχες. Τραγικές καταστάσεις», 
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ενώ καταλήγοντας προέτρεψε όλους να προσευχηθούμε «πολύ θερμά στον Κύριο 
για τους αδελφούς μας Χριστιανούς Ορθοδόξους οι οποίοι χειμάζονται τη στιγμή 
αυτή στη χώρα της Συρίας και οι οποίοι με οδύνη αντιμετωπίζουν την ισλαμική 
απειλή».

Δείτε σχετικό φωτογραφικό υλικό ΕΔΩ.
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